

СТАТЬ НАСТОЯЩИМИ ПАТРИОТАМИ! В ЭМК ПРОВЕЛИ ВСТРЕЧУ С УЧАСТНИКОМ СВО.

Это был не просто разговор поколений, а возможность узнать историю из уст человека, который принимал участие в знаковых событиях. Студенты первого курса смогли поговорить с солдатом, который буквально недавно приехал из зоны боевых действий. В каждый свой приезд на родную землю Хетаг Маргиев старается прийти в ЭМК, где его ждут с нетерпением ребята. Хетаг говорит с ними о патриотизме, о ежедневном героизме российских солдат, о крепкой дружбе и взаимоподдержке находящихся на передовой людей разных национальностей.

Ребята задали ему много вопросов - о быте в условиях спецоперации, вооружении наших солдат, ведении боевых действий. На них боец отвечал предельно честно и открыто. Гость поблагодарил ребят и сказал, что их открытки и письма они с волнением читают и бережно хранят, что моральная поддержка родных очень важна для солдат. «Детские письма мы храним, как наши талисманы», - поделился воин.

Урок мужества прошёл в тёплой дружеской обстановке. Ребята на конкретном примере увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине - это качества патриота и настоящего гражданина России.

